
令和5年度　パークゴルフアンケート集計結果

件数 比率（％）

9 24
2 5
1 3

10～20代 9 24
30～40代 0 0
50～60代 3 8
70代以上 13 35

37 100

21 57
8 22

1 3
5 14
6 16
6 16
1 3
7 19
4 11

20 54
3 8
5 14
2 5

良い 16 43
普通 10 27
悪い 0 0
良い 15 41
普通 12 32
悪い 0 0
良い 15 41
普通 9 24
悪い 0 0

良い 11 30
普通 13 35
悪い 2 5
良い 13 35
普通 13 35
悪い 0 0
良い 11 30
普通 11 30
悪い 2 5

1 能登半島地震の募金箱と設置してはいかがか。仙台市の施設として仙台市に働きかけてほしい。 10 19

2 回数券などで記入手続き簡素化できませんか。 11 20

3 12 21

4 風が強い、防風になるものがある助かる。 13 22

5 寒いので各コースとコースの間に休憩所をつくってください。 14 23

6 海岸公園パークゴルフ➡荒浜パークゴルフと地名を入れるべきです。 15 用具を借りる人だけ申込書を記入してもらったら良いのではないか。 24

7 ゲートボールくずれのコーチがおられます。ふかいです。 16 パークゴルフ場の練習用の場所がほしい。 25

8 貞山コース休憩室でトイレの臭いがする。換気しているのでしょうか？食事（昼食）がまずくなる。 17 軽食でも出来るところがあればいい。 26

9 18 27

青葉区
宮城野区
若林区

総数
■性別

男性
女性

■居住区

一般

アンケート種別
■年齢

小学生
中学生
高校生

太白区
泉区

仙台市以外

施設内の掃除・整理整頓

■利用目的
パークゴルフ
サッカー
その他
未記入

■職員の対応・マナー

あいさつ

言葉使い

身だしなみ

■施設

案内表示

無記名

利用手続きのわかりやすさ

パークゴルフ代が高い。（他との比較です）　会場入口の案内板がほしい。

7月22日雨の日　職員に挨拶したのに挨拶されなかった。1人だけ。

早く4コースになってほしい。

◆　ご意見ご要望等

回数券があると良い。1回サービスになるように。

気分転換になった。ありがとう。

窓口の受付方法ですが、時間がかかりすぎます。他のPゴルフ場ではバッジを
渡すのみで申込書も領収書も不要です。紙や時間の節約にもなります。

手続きの時間がかかりすぎます。これからも是非利用したいので良くなるとありがたいという願いです。
これからも是非利用したいので良くなるとありがたいという願いです。是非何とかお願いします。案内表示がわかりにくい。パークゴルフ料金が他に比べて高い。（仙台市が経営しているには）
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令和5年度　海岸公園センターハウスアンケート集計結果

件数 比率（％）

14 40
0 0
1 3

10～20代 0 0
30～40代 4 11
50～60代 10 29
70代以上 6 17

35 100

16 46
20 57

14 40
1 3
4 11
7 20
0 0
7 20
0 0

5 14
8 23
22 63
0 0

良い 27 77
普通 5 14
悪い 0 0
良い 28 80
普通 4 11
悪い 0 0
良い 28 80
普通 14 40
悪い 0 0

良い 28 80
普通 4 11
悪い 0 0
良い 27 77
普通 4 11
悪い 0 0
良い 26 74
普通 4 11
悪い 0 0

1 来年もよし刈り体験を実施して欲しいです。 10 19

2 ディスプレイやクラフトコーナーが見やすく整理されていてよかった。 11 20

3 12 21

4 見る形が良く理解できて今後の参考になった。写真で訴える方法が良かった。 13 22

5 とてもきれいで、自転車もあたらしくて気持ちよかったです。 14 23

6 荒浜の歴史をもっと紹介して欲しい。 15 24

7 とても知りたい動物の絵や生態が書いていて、とても楽しかったです！ 16 25

8 気持ちよく利用させて頂きました。 17 26
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青葉区
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若林区

総数
■性別

男性
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■居住区
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アンケート種別
■年齢
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未記入

■職員の対応・マナー
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言葉使い
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■施設

案内表示

無記名

利用手続きのわかりやすさ

とても親切にしていただき助かった。ありがとうございました。

職員の挨拶や接客がとても良かった。本なども沢山あり居心地が良かった。

職員がとても優しく助かりました。

◆　ご意見ご要望等

素晴らしい施設です。ずっと存続して欲しい。

道路からの標識案内板の設置を。

このｾﾝﾀｰﾊｳｽは荒浜地域をつなぐ施設として使いやすいしｽﾀｯﾌが親切です。

調理室を使わせて欲しいです。こども食堂等地域交流に使わせて下さい。

他で自転車を借りてきたが、センターハウスでﾚﾝﾀｻｲｸﾙがあるのを知らなかった。

もう一度、ゆっくり来てみたいと思います。ありがとうございました。

いい施設なので知らない人が沢山いるのでもっと宣伝すべきだと思う。

自販機を増やして欲しい。暖房をつけて欲しい。

鳴り砂があって驚いた。石が素敵だ。「おトリ下さい」がしゃれてます。

近くにこんなに素晴らしい施設があったこともっと多くの人に知って欲しい。

海が良かった。接客も良かった。

とても親切で優しく対応して頂いた。バッチを作製してもらい子供も喜んでいた。

とても便利でここに来ると楽しい気持ちになる。

子供連れで利用した際に調理室を利用出来る様にして欲しい。

もう少し良く見られる標識、説明書があればいい。

鳥の写真を収集展示して欲しい。

とても利用したかった。
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